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struct lecture

{
char name[20];
int credit;

int hour:

}s

\

/ 15t
/ /5
/A
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TAZH| ™ol glol= X
=~ struct lectureE A

Lstruct lecture datastructure; J
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» LSO ZAXHEHE E N 2|ot= +2H|2| e O: struct lecture
» K| HO|= Ho| MOt = L=

« H=MOI0|M O] B2 MER 24| AtEY S Holdts 72

» DRSO ZHO0|EE HIEA| MO ZERE SR

« 2N Mo XTI =27

« D= B A HIEA] M O|ZE2 & ), OFX| 2} B & Int credit; int hour;
12N BHO[ OS2 2R R E

» HH == CiAot Ated, OHE 124 B S 22N ZOIHE &
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A AL ANstruct member)2t SiCt

struct lecture

|

char name[20]; [ [BEE
int credit; :
1ot Ihour ;

}s
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» LXK Ef 10| S account
= structaccount: A|ZFEE & HEPS= 1A
= HZtF0| 5, AlZt 2, Tt " E otLIe| BHR| = X 2|ot= AtIeY S E 2

struct account e

{ ‘?_“ ﬁ ” > "l’ w22 L -a r SN ) ., “
Chal" name[l@] ; //7“5', O|% (:747ll)" 00-067840 '/
; i S EETE. 20791723225 ..,
int actnum; //7“_75_]-5'_'19_ KEEASH  WAH 1595~ 700C “%“&w

double balance’ // ‘—I.j‘ W 1508999 LRYULY =5

T s FAX IO SO5-0817 e
}. . 5
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« PEH 7L = Yt
« TR 4 MO10] 7Hs
» &K structaccount’t ME2 AIEFYCE AR 7=

» 22 AFEH struct account & H mines MY A&
= struct account mine;

struct FXAHEj20IE - HE
struct FXANEI01E - HE

struct account yours;
struct account actl, act2, act3:
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» O| 22 0|= structaccount® M E2EE AR C Z AIE 7=

struct account

{
char name[12]; /] AZE0|S
int actnum; /] HIZHS
double balance; / /X

Ha myaccount= struct accounts H42 MAHEICEH
} myaccount; kil R ;

EH 2 S HAZ MOE]

AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 XX} S X E" suanlab



ofget =7[=t X[ Z0| 7ts

[=3=

L

« XI5 SET LR Z B Ho| =Ml Z X7|3S B2 12
« 7= K] 2 MH 2 A0 W2 7242l 0,00,\0 S22 M T

struct account

i
char name[12]; /] HAZFO0|1S
int actnum; / /[ AZHS
double balance; [ /A

I

struct account mine

I
o
f

SZI=" 1001, 300000 };
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T =2 - L
= CHO|2{SHEf 10| 20| Q= L&A &
o HZ HETHLQX| QE=CHH OFR2 0|0 Q= &4

LS —

struct acecount

{
char name[12]; /] AZ0|S
int actnum; /| AZHS
double balance; / /&
} youraccount; A4~ youraccountO |0l 0|2 Set 2&A|C| HaMOI2 E71S0ICt
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« MOIEI TRRE B0 Y H2 Y

— L— =
» ST LA E AFEOH0] fIH S B &
= =% yours.actnum=1002;
= = yours®| BH| actnumOf 10028 M&ot= 7|55 Y
» HO ALK = HEUMUAEILE B

TZEA|HF0|F . HH

mine.actnum = 1002; mine.balance = 300000;
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» XX struct account 2| HE mine& CHE A2 M| 2 2|0 &
= = minel| 37| = sizeof(mine) =2 7t
» AN AEN O 27| = HHO| A7 SECF AAHLI LS = U

sizeof(mine): & 24HI0|E 37|
AL

TAX| HEg mine

nSz|=n 1001 300000
/ 5 Z /
////////////////3;/ /(/{///l/, /
name actnum balance y
l 1 1 I 1 4
mine.name: 12HI0|E 8HIO|E ' mine.actnum: mine.balance: 8HI0O|E

4HIO|E
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Source Code #01: structbasic.c

f/ Tile: structbasic.c

1 e —

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS u %%47:”33'% -C|)-| Cil' __I_I._JEX-” A"%
3 —#include <stdio.h>

4 #include <string.h>

5

6 123 AZE Hzt L1234 29

7 —Istruct account

8 {

9 char name[12]; //AZZF 0|2

10 int actnum; [TAZHS

11 double balance; //H1

12 1;

13

14 -1int main(void)

15 {

16 M2 B HA 2 27(5

17 struct account mine = { "=Z4 =", 1001, 300000 };

18 struct account yours;

19

20 strcpy(yours.name, "Ol=&");

21 = [/strepy_s(yours.name, 12, "O|S™); //7ts ‘_rL—'T:‘r'—i'"ﬂ?l - 24
22 //yours.name = "0|=SY"; [/ =71 =

23 yours.actnum = 1002; =&=5 1001 300000.00
24 yours.balance = 500000; 0|l =% 1002 500000.00
25

26 printf("2=H37|: ¥d\n", sizeof(mine));

27 printf("%s %d %.2T\n", mine.name, mine.actnum, mine.balance);

28 printf("%s %d %.2T\n", yours.name, yours.actnum, yours.balance);

29

30 return @;

31 }
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« Xp7| Atel S Zebot 7 M| ZOIE o

» LK struct date

« 4, 3 2 HEENEE =+ U =N

struct date

{
int year; =
4 é /! year month day
int month; / /&
int day; /1 e i -
}: Xt23 struct date
b
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TH|

» 1N struct account
= AEINELRE M HEH E open
o %7t
= openl| A2 YO = 90| A HL|T!
struct dateE A
» structaccount Hmel| 22| A=

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

struct account

i

}s

struct date open; [/ AE FHE LR
char name[12]; //AZE Ol
int actnum; /] AZHS
double balance; / /&

struct account me = {{2012, 3, 9}, "=SZ3", 1001, 300000 };

XIE2H account®4 me

w,
e
year month day name actnum balance
~" -~ ~" S dee ~ aal
X128 struct date char [12] int double
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Source Code #02: nestedstruct.c

[
S W0 00 =] Oh LA B L R

ottt et et
B [ s s T A IR S S [y L W

P
= I =]

20
21
22
23
24

26
27
28
29

[/ file: nestedstruct.c
Si#include <stdio.h>
ginclude <string.h»

o M

[IEHE ot 1234
—jstruct date
{
int year; //3
int month; //2
int day; /1L
};

[I2HAHE Tt 24

Sstruct account

{
struct date open; //AHZ |2 LA}
char name[12]; [TA#F 0|5
int actnum; [THHHS
double balance; i

};

—1int main(void)

{
struct account me = { { 2018, 3, 9 }, "= =", 1601, 300000 }:

printf("322H 3 7|: ¥d\n", sizeof(me));
printf{"[%d, %d, %d]\n", me.open.year, me.open.month, me.open.day);
printf("%s %d %.2f\n", me.name, me.actnum, me.balance);

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

» gccount 1 2N|E AF2ot =2 ] cH
s B 7t L2 K| date@l 27| 2}
. (2012,3,9)

» XK account HTClmeZ2 H & L=
SEN
» §EAMKIE 2H ALE

= me.open.year, me.open.month, me.open.day=
0|8

.

+ZF3{37|: 40
[2018, 3, 9]
=Z21= 1901 300000.00
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O
12N Hel= 782 |X|[0ff e 7= S
Aol 85 Welt 2H {
N int year; =
s IEMO| MO|E B2 MU O F O xo int month; //%
7(-| o:|g1oba1 I:Ei x| Xlocal int day; / /Y
« % main() &4 9|2 ATHOIM HolEl 22 -
A int main(void)
. o . {
= X[9: main() & E= CFE 2f LHFOIA 8 e
O|=l XA {
char name[12]; [/ AES Ol o
int actnum; [/ AEHS AlH
double balance; //Zi
15

[/PEH e M o E7|5)

struct account mine = { "SZ3", 01, 300000 };

return 0;

e R e Y o 2 e
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» TN B2 R E0] 7t
. SUS AZHHO| WAL 20| THs

« HpLRo = o0 2= WHS| RO 7ts

struct student

{
int snum; /e
char *dept; i g =
char name[12]; [/ OlF
}s
struct student hong = { 201800001, "ZHAFEX™EZsH", "SZI" };

struct student one;

one = hong;

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X E" suanlab



TN H2| LY SSH| W

TN 2] 55 H|W
= struct student & 2| H<= hong I oneOl| A (one ==hong) &5 H|ul&= AR 2715
» 2 XS B 5t H N "MH, StLpSHLES B W

if ( one == bae ) //28
printf("LH80| 22 TEAMLICL. \n");

if (one.snum == bae.snum)
printf ("&tH0| %¥d2 SLSILICt. \n", one.snum);

‘(\

if (one.snum == bae.snum && !strcmp(one.name, bae.name) && !strcmp(one.dept, bae.dept))

printf("LHE0| Z2 AZALICH \n");
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Source Code #03: structstudent.c

= S LA P ) R

2]

// file: structstudent.c

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
Siftinclude <stdio.h>»

#include <string.h>

—int main{void)
{

[IedE Flet 24|

= struct student
{
int snum; f/etH
char *dept; //8t3t Ol
char name[12]; //&H4 0|2
b

struct student hong = { 201800001, "H Est1}", "4 =" };
struct student kim = { 201800002 };
struct student lee = { 201800003 1};

f/=t4ol s gd
scanf("%s", kim.name);
= [/na.name = "LSt="; //2F
—_— . -
[/scanf("%s", na.dept); //22 ;I-:I ?“\}
[ 201800001,
[201800002,

[201800003,

AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 XX} S X

Asetd, =251
/| Asett, 4

kim.dept = "7| A Z&ta}";
lee.dept = "ZFE{ASHIY;
memcpy(lee.name, “O|=Z=0", 7);
strcpy(lee.name, "0|==0F");
strcpy_s(lee.name, 7, "0|£=0H");

printf{"[%d, %s, %s]\n", hong.snum, hong.dept, hong.name);
printf{"[%d, %s, %s]\n", kim.snum, kim.dept, kim.name);
printf{"[%d, %s, %s]\n", lee.snum, lee.dept, lee.name);

struct student one;
one = kim;
if (one.snum == kim.snum)
printf("2tH 0| %dE2 LS CHAR", one.snum);
//if (one == bae ) //2%

if (one.snum == kim.snum &% !strcmp({one.name, kim.name) &% !'strcmp(one.dept, Kim.dept))

printf("Lh 80| Ze FEAYLIch\n");

return @;

| AL

A E e}, 0|0t]
SHHO| 2018000022 = EHL|LCE.
&0l 2= +=ABLIC

“suanlab



EXIH S X2[8}7| It EAE] char *2} b

A char []

» char ZQIE: 2AIEO| A EX T=AE XAStEE AL
» char Hi€: 2At€ 2 1 H5t=

35104 AL]

char xdept; /
char name[12]; /,

AFEH Z212Y(Computer Programming) - 13 XML} S|
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B~
ot

HEQIE] char *2} Hi 2 char []

- HF

char Z2IE{

char g

char *dept; / /St 0|5 char name[12]; / /e 0|8
char xdept = "ZHAFEXEEZSH"; char name[12] = "L|ot=2";
} "HEEE s ( L3t o

= dept B4 name[12]
Hae depte ZEQUEEZE CHes| EXIE A4E OFE= 4% | B name2 HIEE 12H0|E 374 7KKIH 2XIEES XN
CHls Mokn 45 S0| RS ZP FN
dept = "ZAFEHEEIs"; name = "L[gI=2"; //2%
CIX| X8 el H FAE NGIEE =X18 XAE N | 2XIE KHE XSk HiE0|122 ZXIEe| N H 3
&o7LE 8= A2 STISSIEE O 722 AR 2 | 0| 7Issl 2XI18 XIME MESIkE CE 72 ARBE 71s
s ol 7t
strcpy(dept, "AREIPEZSIM); /L5 strcpy(name, "H{AZE");
scanf ("%s", dept); //2% scanf ("%s", name);

E] =212 Y (Computer Programming) - 13 T+XX|2t SEH| E’ suanlab
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union share

{

int county
float value;

s

union share aj;

.

a.count = 55;

] (a.value = 243.5; J

‘% suanlab



union= AlE¢t & H2 A Hy

« B Hunion

N2 LHE A= &£
NESU0| HEots A=

 SEN AU T E

fujo
Ol

0
ot

» union= struct= AF2ot=ZH S
N 2|StH =AM "t =
ol
=

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| e} S

union =2XNEj0|E

{

e rk

A

= HH
A=

B

AL
T
AL
S

0% 09!

}o[H2E] [L,HE

union data

{
char ch;
int ent;
double real;
+ datal:
4

0% 0%
N

52X FLEALALI HitH(struct member)0|Ct,

union udata

i
char name[4];
int n;
double val;
}s

//chardd HiE
/14

[/ 25E
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- YH S 71 2 XEHO| 37| 2 Yol E

» union datal| ¥ datal= BIH T 7%
M7t 274 O] &

« SAJ0 O3] M2 22 SA|0f XS}
. OFX|2H0]| HZHE| CFS}LtO| Rk X2 340k
. 2EHZ TEHQ

my
S
3
Q.
o)
Il

o
Ofo
o

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

= A7l double & 2| 8HIO|E

Ol MEsLt= A
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SEH2| =73}

typedef union data uniondata;

uniondata data2 = {'A'}; / /& BHIHOI ¢
//uniondata data2 = {10.3}; 1] 2

warning C4244: '27|3k5' : 'double'0ilM'char ()2 HEt6HHA HI0|E{7t &AIE 4 Q&LICt

uniondata data3 = data2; //CHEE Heg 7|8 71s

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X Ep suanlab



SEM EH B2

= 1AM Z0| ALK & ALE
» 28 data2.ch="A’;

» O| 28 O|=20f| AH cntltreal®| =252 750t 2|0 = G5

» 30| char®l chS F 261D 8HIO|E S0 M & 1HI0| ETH &
 int@l entE HZOHH TN 5742 A 4HFO| EOH EH
» double®! real2 M 2SIHSHIO|E 372 P& & X

o Shat OFK|BHY| Mot B =2 M E20l0F RSt 4= g2 = /U=

» S E EERY EAR H2o HHE AES= A2 T2 2o A

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X Epsuqr“qb



uniondata data2;

data2.ch =

data2.ch = 'A'; 0,»”” il HA data? 3

data2.cnt = 100; @ -

data2.real = 3.897 @ |_— T T _ #
I " > > /

— > data2.cnt ;
~
real ,
; BHA 2
X cnt S 7 4 H data?2 A
C & 2 /s
y data2.real = 3.89; Wi
-.\\ ¥4
\\‘\ /
‘ \ ywy -
e S ey SesepERea > N 0/ 3.89
W40l F71= HH S 71 2 ! %
XtIE289o| 37|2 double: SHIOIE X B g
Al :

ZRHQ! 4 datals HHO| HEES ol (RS0 mat M= fis real
SH0| =0, EF AR 8t #He| 22 MEsi Tt

- AFH Z221Y(Computer Programming) - 13 XX} SEH| °E suanlab
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Source Code #04: union.c

= O LA e L) R

[=+]

9
1@
11
12
13
14
15
16

17
1/

18
19
20
21
27
23
24
25
26
27
28
29
30
31

// file: union.c
#include <stdio.hz

EUE 12 E HolstHAM H datal: MHoist 24
Sjunion data

{

char ch; /=4
int cnt; [E4+E
double real;//& &

} datal; //datalS A HEHS

Sint main(void)

{

union data data2z = { 'A" }; //& HHO chardo 20t 27|35 7}

//union data data2z = {10.3};//ZmMYU A| H ghd
union data data3 = data?; //CHE HLE=2 27|53 7t

printf("%d %d\n", sizeof(union data), sizeof(data3));

/M chofl A&

datal.ch = 'a’;

printf("%c %d %f\n", datal.ch, datal.cnt, datal.real);
/Y cntof] A2

datal.cnt = 108;

printf("%c ¥d %f\n", datal.ch, datal.cnt, datal.real);
/I reald]] A2

datal.real = 3.156759;

printf("%c %d %f\n", datal.ch, datal.cnt, datal.real);

return @;

AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 XX} S X

7 0.000000
00 @.000000
-59@162866 3.156759

& 8
a 9
d1
N

“suanlab



Lab #01: =A|2| O| F1 §|X| S &

= £A|9] O] 51t R K| S #Riot= 124
struct city
= HH = char *@} struct position@ 2 &
» A QI M| struct position
n Q| latitude@} 79 It longitude £ F S 5= HHIHH
s Z2

» &M struct city2| H-E MU MEd+
1 0|=

20| HE XY 0| EA|Q| EEE L}
NE=
= LK struct position 5= seouldt newyork
= A1}

» [ME]E=373dE=1266
» [FE]E=4088E=739

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

[

[N I = B I 1 T QR S )

W00 =Jd O LA s L R

Pod Pl Pad b et et b et et e et et e
B = &= =

25
26
27
28

[T S R WS W I W )
[= Ty [ a6 B S R o N =)

/[ Tile: structcity.c

—i#include <stdio.h»

#include <string.h>

[IAF f1A] 23

—istruct position

{
double latitude; e

double longitude; //EX
};

—int main(void)

{
/A HAE JZF
struct city
{
char #name;
struct position place;

b
Yo seoul, newyork;
G

/10| &
[IR1A

G

-

printf("[¥s] == %.1f Z&== %.1f\n",

sepul.name, seoul.place.latitude, seoul.place.longitude);

printf("[¥s] Y== %.1f H== %.1f\n",

newyork.name, newyork.place.latitude, newyork.place. longitude);

return @;
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X2 82| typedef

= typedef T-=
* typedef= O|0| AFEE|= A2 RHS HEMES ARG OIFLE MY = A=E o= 7|RE
= typedef int profit;

= profits it €2 ARE L E M deote =%

typedef 7|EXIERE0IE MESAEEL, MESAESE2, ...;

-

typedef int profit; 0i2] 0|22 = RiFClEt 4 QICt

typedef unsigned int budget;
MZE 0|2 size_t= A28 unsigned

typedef lunsigned int|size_t; o} =25 0/ IF=Bict

o =0

“suanlab
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ArdES ME8eot= ol

« TRIO| A AH 7t ST HOE Qo) Wa
» HE C++ Ao E M AR FE inte M-S A7|7r2H10| E

» Visual C++0{| A= 4H}0|E
» Visual C++0{| A &f o = H2 BHE C++O0|M= =47 B
= 2 HO| E 2= 20000002 M A % 7| =

int salary = 2000000; int salary = 2000000;

LHEZ LH(OI0[E &)
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ArdES ME8eot= ol

» O] ZX|= ol Zot= Lt
= Visual C++0{| A= CrZ 4t 20| intE myint= A3 2|
= IEint¥E myintd 2= 44 1510] 0| &
» IOl A5 HE C++0f| M AL S typedef = 0| M intS long 2L 2 4+
« OE 2A= g BlO| AHZ 0|8 7ts

O] typedef =&Bt +&51H B2 C++0{M 0| £AAF JIHZ 0|8 7FS3IC

A A g R S S O __.i’?,.

typedef 1int myint; = typedef long myint;

myint salary = 2000000; myint salary = 2000000;
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Source Code #05: typedef.c

[/ file: typedef.c

1 . _
. : @] = |- o) |O_||:AHA-I
2 #include <stdio.h> o I:l'o C&l— A E O:I 7 = oo
3
4 [+ 2I520M HelE A" 0| MM AHE 7=
5 typedef unsigned int budget;
6
7 —-1int main(void)
8 {
9 [INZ2S 223 budget AME =2 A2 24500000, O|E=o| 0|92 4600000 €!L|CE,
1@ budoet year = 24500000 ;
11
12 /g WENA Eod AsdE2 0| SFUHREWHAMTE AHE 7Hs
13 typedef int profit;
14 [INMEE A9 profit AME
15 profit month = 4600000 ;
16
17 printf("2 0|42 %d, 0|22 0|22 %d 2L|Ct.\n", year, month);
18
19 return 0;
20 1
21
22 —woid test(void)
23 {
24 [TMES ZIEF budget AFE
25 budget year = 24500000 ;
26
27 = /lprofit2 0] &0l = AHE =71, 25 24
28 [/profit year;
29 1
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e M8

A2 intE 02 M2 22 A2 O| F integerll word £ ME2|5t= AL 7ts
» T typedef= ZEF H,0F 20| 1 AR H2[E Aot
= = IR0 M XY 2| MO El 0| = 2| 1 &h=0{| Mt 0[Z0] 7f
» S QIR0 M ZHE | =ICHH R 2| =l O] 1 mrI0j A O 80| 7}

ofr olr

typedef int integer, word;

integer myAge; //int myAgelt =%
word yourAge; //int yourAge?2} =&
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structS MeEot M 22 XI5

» TN AFE ™2 struct date M E & 7|9 = structS M OF StLI?
= typedef AFESI0] LN struct dateE date 2 AHH Q|
= =& date’| O}l datetypes CHE O| S22 & MH2|7 7t

struct date

{
int year; / /S
int month; / /&
int day; [ /&
i - XZ2SEQ! dates struct date2t &74| Sst
}s ,\l X2LSOZ 0|20]| 7Hs35ICt

typedef |struct datel|date;
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structE Mot |E2 X2 H

o LX) | XM E typedeflt HH X 2| 5= B E
« typedef T20AM ME22 Xt2H O 2 software 0| H 2|
= O| 712 O| 20| = softwareE T M| Ai2 2 = B A0 ALE
. TZH E10|E2 M TtS
» 2K software @@= HH E LXK dated H= release

typedef struct

{
char title[30]; [/ NI=
char company[30]; //XZZAt
char kinds[30]; /| S5
date release; /[ EAE
} software; software= H7t OtL|2t {22 XIZFO|C},

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X
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Source Code #06: typedefstruct.c

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

// file: typedefstruct.c
#include <stdio.h>

—Istruct date

{
int year; //Q&
int month; //Z
int day; e
b

J/struct date 23& 7ICHs| date o2 AMEs5H7| 25 12
typedef struct date date;

-1int main(void)

{

[IRAZHE Heo|stEHA HI2 A=2F software 2 Ho|517| st 1=

= typedef struct
{
char title[30]; //HZ=
char company[30];//H| &3] At
char kinds[30]; //Z2
date release; Ay
} software;
software vs = { "H|=ZAELC|2 HFLIE", "M5", "SSHLEE
printf("HEZ%: %s\n", vs.title);
printf("s|AF : %s\n", vs.company);
printf("&% : %s\n", vs.kinds);

Crorst XHEE 7|91

&l A} : BS
=2 : SEH
EAIY: 2

» 12018, 8, 29 1 };

printf("SA|Y: %d. %d. ¥d\n", vs.release.year, vs.release.month, vs.release.day);

return @;
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Lab #02: G2} AHE BASI= 1+ XH|

L = — L 1 [/ file: typemovie.c
" Cé:lg-l--g-l X-”%J_—I-l- _T||l|-7_ll-I _)IK_E -H-Ol_ Ol_E __I'L—jlq—x-” 2 #include <stdio.h>
struct mOVie 4 —int main(void)
. 5 {
" Dé! H'lE char *Ql' int= :r"gl 6 //9st HE =5
. BB Ol (il W3 H2S B o |7 EPecer st move
g char #title; [[HEA =
" attendance: tl-jﬁH_)F g X-I Jél- 10 int attendance; j’fi_sﬁ,:’,:
= LN struct moviel| A2 H = LA movie2 Yo
zsjel 13 I
» X2 movie == avengersOfl St G2t H 55 avengers. title = "O{#1A: QIT|LIE] 9
E = X‘III'C)" El'Al o E=| E avengers.attendance = 11211840;
- _—I_|_7(x_” StFUCtmOVIGE jgp_lol_DdA_l %AlO‘” X|‘ EI printf("[%s] SH2i==: %d\n", avengers.title, avengers.attendance);
F Y movie & ™| . | ream 0
= A1}

=[O A OII|L|E| ] 2F2H 4= 11211840
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) f}_xﬂ ZUH S TN FRUS NS struct lecture
S B4 {
s LS ZHXIE H216 = A X]M| Al < =
Aol ag e TS S char name[20]; / 1254
. LK ZOIE #Z: pi lecture *p2 A tnE Eypes /| BETE
1t erediE; =175
int hours; [ | Al
s

typedef struct lecture lecture;
lecture *p;
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& lecture *p = &os;
lecture 2 Q1E H== p0f| &os= A&

O|ZMN EOIE p= 712K Hap 0s BH H 7t ts

lecture os = {"2GAH", 2, 3, 3};

lecture xp = &os;

TEA| lecture

ZOIE *pP2 B4 0s X
) N
& S '4 p —->name p->type p->credit p->hours
(*p) .name (*p) .type /(xp).credit/ (*p).hours
N -
p P— 4 0S.name os.type os.credit| os.hours
&os

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X
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" p->hame
« TOIE| p7} 7121712 PEH| #40l W name FRSH G4
= p->type, p->credit, p->hours: 242} os.type, os.credit, oshours= &=

» >0 M -2} > ALO[0f| SE40| 507t = 20y eFHE
= AL (p)nameL EE A TS

* (*p).name= *p.namellt= CtELCH= Z40f| =2

= *pname= *(p.name) 1} &= AHLHA]

— =
» p7} ZOIE{O| 22 pname = 2 77} 24l

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 13 +EH| 2} S X

“»suanlab



HZ ALK} >2F O AHAMK 24+=2
U ALK +E L2tot CHE Ot ALK SM =R 2L =5
ALK >QF 2 SME=219/0]2 dghd2 ZH0j|A| 20|,
HMR*2 @M =2] 20|10 ZAegd2 20|A Ef
M A TEH| B4 059} TEH| ZQIEEA pol ZS0| ojn|
p->name AEO_'EJ p7t 71217l #&RHQ| HH name
(*p).name | EOIE| p7} JkalFls TEK W name
*xp.name x(p.name) 0|1 p7t E2IEO|EE p.name2 EHF7} 2
x(os.name)E 2|0|5tH, T&X| HPosQ| HH ZEQIE namel| 7127 HLZE, 0 ER= 24
TOSIMANE e os b zmimel A BRI, Ciot B201 Z0ls A o
«(p->name)2 20I5HH, EOIE| po| Jlal7l= PRl M name0| JfRIFs HAZ 0 AR T
TPTINAME | xx mOlE po| JllTle REM My T X BXKY, UEDIXIZ $29 A0S A o
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Source Code #07: structpointer.c

1 /[ file: structpointer.c —_ —_
: x -||7I-X|. |. @) .|2I-_9_

§ #include <stdio.h> u —_I-I- 1 x o= 9 -_|-|-|_- I_I E_ =0

4 Sistruct lecture

5 {

6 char name[20]; //Z=H

7 int type; [EEAE 0 W2, 1: UHHHEH, 20 AZH, 3: HEHH

8 int credit; ki

g int hours; R

10 b

11 typedef struct lecture lecture;

12

13 [TH=& Rlet =42

14 char =head[] = { "&2F", "#FAAE", "=H", "Al$=" } = —

15 /3 ZE= o5t 2 =327 32, ZQH3I7|: 4

16 char =lectype[] = { "w", "LHELHE", "HoH ", "HEHE" };

Y Frz FrzL - S} A

18 |=int main(void) Fa e s T e oh-H Al

19 b =5 O 1a] A

- { et o { oEAA 2. 3 31, S A HEEr 3 3
_— - o 2 ¥ ] 3 —_— I:I |

21 lecture ¢ = { "CZ2I24W", 3, 3, 4 }; C=="1cis o g 3 4
. i _ ] —=

i lecture #p = &05; C ﬂ‘.’:."‘ﬂgl 3 4

24 printf("{L 23 7]: ¥d, ZEHI 7| %¥d\n\n", sizeof(os), sizeof(p));

25 printf("%10s %12s %6s %¥6s\n", head[@], head[1], head[2], head[3]1);

26 printf("%12s %10s %5d %5d\n", p->name, lectype[p->typel, p->»credit, p->hours);

28 E = T

29 p = &C;

30 printf("%12s %10s %5d %5d\n", (=p).name, lectype[(=p).typel, (*p).credit, (=p).hours);

31 printf("%12c ¥10s %5d %5d\n", #c.name, lectype[c.type], c.credit, c.hours);

32

33 return @;

34 }
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Source Code #08: unionpointer.c

1 // file: unionpointer.c 71 T =)

2 #include <stdio.h> . _CI)_%X-I 9|_ '—ITl;Ol_l E-I —Q-l EEI-%

4 -1int main(void) u —g—-g-X'I E—T—E -_l_H_-Ol_I E‘ I:IH—)F A'%Ol 7|‘%
5 { L —

6 /154 union data &9 Ol'D:|, —g—-g-X'” -_l|1_-ol_| E—I I:IH_JIEE Dél H—l% Ilz-ll

7 = ion data o} . =

: i Zot{H MZHMK >Z 08

g char ch;

10 int cnt; u _T'__Q_x H:lA = 7 E_ = -_l_H_-Ol E

11 double real; g CA)‘l -I I_TvalueE |- | | L — -I p
12 }s = L

4 || r2Uz i GaraB A H2Y wetaz Yo " g7f te|7|= SEH BH choll &= X
: ypedef union data udata; 1

: [fudata O 2 value?l ZOIE{ p MU <

I e QLA po>chis EOIE 7 72|17 | & 3
v || s gH| #3=0| Wi chS T 23He AAHA
21 p->ch = "a’;

2 printf("%c %¥c\n", p->ch, (+p).ch);

3 p->cnt = 100; " I:I|-XI_I-7|-X| E p'>Cnt/ p_>real

24 printf("%d ", p->cnt); o e

25 p—?real = 3.14; a a " 7—||-7—||- Value.Cnt, Value.realE x|:|I-—$—C)|-E E
26 printf("%.2f \n", p->real); Al-Al

27 100 3.14 ey

28 return @;

29 }
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union data
{
char ch;
1Nt ents
double real;
} Malle, &5 ;

H4 values union data®0|H p= union data ZQIE FO 2 Mo

p = &value; //Z2IE pofl valueQ| FAZES XE
pElich = 'a’; //value.ch = 'a';2} Sst 2%t
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TEM U E He U

» T 2H| lecture2| HIEA7[ 3¢ & M OS2 27|42 MYt 7=
M RS 27| X8 RN = SER T SEEA HA
. 2||=| 7<_T.'.I-§i |:|HO=I _j|<_7|2|_ |7<_T'_|-§o||]:|
» LR SEZ = @R AN V|0HE flot S E=
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TN B E M M

lecture c[] = { {"QZHHAE", 0, 2, 23},
{"gxE7iE", 1, 3, 3},
{"II‘E-_r'-?F_", 2, 3; 3% -

| HHERIAQl XK siLte] 37|: sizeof(c[0]) EE= sizeof(lecture) :
e e >
' no|7tg ; '
i c[o].type |c[0].credit
" 745} 1 .
HiE37]: 3 < cli] . type | c[1] .credit
" ,
L | c[2].type | c[2].credit
HiE37|: sizeof(c)/sizeof(c[0]) E= sizeof(c)/sizeof(lecture)

oY
3H
am
[El
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Source Code #09: structarray.c

1 J/ file: structarray.c o
2 ginclude <stdio.h> m ;LX -” HO:| =1 A =2
; | _|_X H = =0
4 Sistruct lecture - Xl—
5 { x. —

. - °
6 char name[20]; //ZZH - O leCtu-re p C/
7 int type; /18RI o = O o) A
o || mown e - TEK HjYo|2 S LK LOIE 0]
9 int hours; TS ol L
O b CHRIO| 7t
11 typedef struct lecture lecture;
12 . Aol A X | |.i
13 char =lectype[] = { "W 2", "UHREE", "HOEL", "HISHEY }; . P)[l]E I:lH E_IEI—'— H - O 7 o
14 char =head[] = { "Z=&3F", "HIL2", "SEH", "AM$" 1
15
16 —int main({void)
17 {
18 /172 lectureo] HHE MO Y =7|3} HHE 3 7|: 5
19 = lecture course[] = { { "QI{tt AFS|Y, B, 2, 2 1,
20 { "BHEHE", 1, 3, 3 1, —

[=| = A
21 { "HEFZ", 2, 3, 3 1, o4 Z£3 g3 E =SEH Al
22 { "2 == TJeU", 2, 3, 4 },
23 {"d1g CE=J:H", 3, 3,41 }; =
2 o QI{tat AL % 2 2
25 int arysize = sizeof(course) / sizeof(course[01); HA st = Qld|4 Ef 3 3
26 —
= A LI A

7 printf("H{E37|: %d\n\n", arysize); _;'I-E;—'— IJ_'.Z'_I_E_'_ 3 3
28 printf("¥12s %125 %65 %s\n", head[@], head[1], head[2], head[31); DY T 2 Jejal i =L 3 4
29 printf(" = = ===\n"); 1 CTT T
- g (Z2IOY  HMISMEY 3 4
31 for (int 1 = @; 1 < arysize; i++)
32 printf("%16s %10s %5d %5d\n", course[i].name,
33 lectype[course[i].type], course[i].credit, course[i].hours);
34
35 return 0;
36 }
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Lab #03: Q3| MEE HSist= 1 X=X H|E

[/ file: structmovie.c

s LK struct movie

; #define CRT SECURE_NO WARNINGS
3 —finclude <stdio.h»
" Oo:l—(-lzl'gl X-”%-]_—Il- 7IZII-%/ 'Tllll-j—ll-I -T—% EE‘?_ ; #include <5Ering.h>
» HH 2 char *itle, int attendance, char ¢ Jine mainCuold)
director[20] 2 T3 8 il
9 - TypedeT STruct movie
= 1M movie@| i ES A St 227 |2t = B C o ittes e
ot M| Ho| M S KE int attendonce; /3%
« A A QBlo| ZHES 2 A S KANSI T & _-j | ot drectoran; /725
% %:I§|.9_| IO-IE% El-Al %E_ﬂl ; - movie box[] = {
17 { "HEE" ) 17613000, "SI },
Z4 18 { "ZHAIF", , "eHZ" 1,
. Eﬂl_ 19 { "MI%I%"; 133353;3?8}; '
u X'”% 7|:|I-% 'El-j—l]l_)l\_ il J/93E} 2o =S 2A002 HA
, N 2 rntf(" M2 A= DAL
[ HZR A2 17613000 . e S
26 for (int 1 =0; 1 < 3; i++)
s [SHIAIE] 28T 14257000 = " printC-xas] %6s B\,
i |:|-|| E-||E|'] = 0 13383000 g‘ﬂ . @@ @@ @@ @ )k
- o|TTo 1 N
i 30 return 0;
ol IH
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PBO GRAMMING
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